



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA SVETA NEDELJA  
Općinsko vijeće  
KLASA: 024-02/25-01/001  
URBROJ: 2163-32-03-25-4  
Nedešćina, 27. siječnja 2025.

### ZAPISNIK

sa 29. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja održane dana 27. siječnja 2025. godine u multifunkcionalnoj dvorani Društvenog doma „Poldrugo Valentin“ Nedešćina.

Sjednicu je u 18,01 sat otvorio predsjednik Općinskog vijeća Nenad Radičanin (u daljnjem tekstu: predsjednik Nenad Radičanin).

Sjednici su prisustvovali vijećnici: Lorena Blašković Dobrić, Robi Čalović, Valter Golja, Vladimir Kalčić, Dario Kiršić, Aleksandar Klapčić, Srećko Kos, Nenad Radičanin, Iris Sušić, Milenko Vidić, Mladen Vlačić, Silvano Vlačić i Maksida Beganović.

Sjednici nije prisustvovala vijećnica Kiara Licul.

Pored vijećnika sjednici su prisustvovali:

- Općinska načelnica Irene Franković
- Branko Biočić – novinar Glasa Istre
- Robi Selan – novinar Labinštineinfo
- Silvana Fable - novinarka „Radio Labina“
- Katarina Šoštarić Perković - novinarka 5portala
- Orijana Kos – viša referentica za uredsko poslovanje, zapisničarka.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatirao je da je na sjednici prisutno 11 vijećnika, tako da će sve odluke koje budu donesene biti pravovaljane.

Naknadno su sjednici pristupili vijećnici Mladen Vlačić i Maksida Beganović.

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da su prisutni dobili sljedeći

### Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika sa 27. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja
2. Donošenje Odluke o financiranju redovne djelatnosti Dječjeg vrtića “Pjerina Verbanac” Labin

3. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu
4. Vijećnička pitanja.

#### **Ad 1)**

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 1. točku dnevnog reda: Usvajanje Zapisnika sa 28. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja, te otvara raspravu.

Budući da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Zapisnik sa 28. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno „ZA“ usvojen navedeni zapisnik.

Predsjednik Nenad Radičanin utvrđuje da je vijećnik Mladen Vlačić pristupio sjednici tako da je sada prisutno 12 vijećnika.

#### **Ad 2)**

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 2. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o financiranju redovne djelatnosti Dječjeg vrtića "Pjerina Verbanac" Labin.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je pročelnica Iris Gergorić Vojić odsutna tako da će ona dati dodatno pojašnjenje.

Zatim navodi da je provedeno savjetovanje s javnošću, da nije bilo primjedbi ni očitavanja na Nacrtnu Odluku, da su osigurana sredstva u Proračunu, te da su Izvješće o savjetovanju dobili u materijalima uz poziv. Zatim navodi da se u cilju poboljšanja demografske slike i potpore obiteljima pokreće inicijativa za financiranje vrtića u stopostotnom iznosu za sve korisnike koji imaju prebivalište na području Općine Sveta Nedelja, što je planirano u Proračunu Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu. Zatim navodi da to pravo ostvaruju roditelji - korisnici usluga (i otac i majka s djetetom) koji imaju prebivalište na području Općine Sveta Nedelja, na način da cijena predškolskog obrazovanja iznosi 0,00 eura. Zatim pojašnjava da će se iznimno od navedenog, u opravdanim slučajevima npr. razvod braka, dozvola boravka jednog roditelja, priznati za ostvarivanje prava i prebivalište samo jednog roditelja. Zatim navodi da bi besplatan vrtić za svu djecu doprinio smanjenju financijskog terećenja obitelji, čime bi se potaknulo bolje usklađivanje profesionalnih i obiteljskih obveza i osigurale bi se jednake mogućnosti za sve obitelji.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin utvrđuje da je Maksida Beganović pristupila sjednici u 18,02 h.

Vladimir Kalčić postavlja pitanje da li se financiranje redovne djelatnosti odnosi na svu djecu s područja Općine Sveta Nedelja ili samo za one koji su u Dječjem vrtiću u Vrećarima.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da se to odnosi i na druge vrtiće ako tako više odgovora roditeljima zbog posla.

Robi Čalović navodi da podražava ovakvu odluku. Zatim navodi da ga zanima gdje se očekuje veći prihod ili gdje će biti smanjen, tj. zanima ga kako je to financijski regulirano, osim ukoliko ne očekujemo neki veći prihod.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da se nije oduzimalo nigdje u proračunu, da je Proračun stabilan i da to možemo ostvariti u ovom periodu, te da za detaljni odgovor mora provjeriti s računovodstvom, te da će odgovor nadopuniti na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća za približno 15 dana.

Mladen Vlačić podržava da se pomogne roditeljima, te da je jedino važno da djeca ne ostanu neupisana, bez obzira na vlasničku strukturu.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je vrtić u Vrećarima pun, da je 13 djece upisano po drugim područnim odjeljenjima DV "Pjerina Verbanac" Labin, te da su gotovo sva djeca s područja Općine Sveta Nedelja upisana u vrtić, da misli da je samo jedno dijete ostalo neupisano.

Predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o financiranju redovne djelatnosti Dječjeg vrtića "Pjerina Verbanac" Labin.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesena Odluka o financiranju redovne djelatnosti Dječjeg vrtića "Pjerina Verbanac" Labin.

Odluka o financiranju redovne djelatnosti Dječjeg vrtića "Pjerina Verbanac" Labin prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### Ad 3)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 3. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Općinska načelnica Irene Franković daje dodatno pojašnjenje. Navodi da je zakonska osnova za donošenje Zakon o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe i Statut Općine Sveta Nedelja. Zatim navodi da se iznos financiranja određuje proračunom za svaku godinu za koju se proračun donosi. Zatim navodi da su sredstva za rad političkih stranaka u iznosu od 5.725,90 eura planirana u Proračunu Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu, u iznosima koji su navedeni u Prijedlogu Odluke.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se nitko nije uključio u raspravu, istu i zatvara.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesena Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### Ad 4)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 4. točku dnevnog reda: Vijećnička pitanja.

Robi Čalović navodi problem kojeg mu je prenio mještanim da se kod stadiona prema Santalezima stvara lokva na cesti zato što je jedan koji je gradio kuću zatvorio odvod vode sa ceste da bi sebi olakšao gradnju, da je koliko zna s time upoznat komunalni redar, te da bi trebalo riješiti problem odvodnje.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je bila na terenu sa jednim inženjerom, te da je ponuđeno rješenje za taj problem.

Milenko Vidić navodi da se kuće grade u Eržišću a vode nema, da neće biti gotov cvjevovod Nedeščina - Eržišće u 2026. godini, te da je čitao da će voda poskupjeti u ljetnim mjesecima možda čak za 50%. Zatim navodi da je problem i cesta kroz Nedeščinu, jer ispred pošte možeš razbiti auto, ne samo gume.

Zatim navodi da ga je netko pitao gdje su klupe za starije osobe na groblju.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je planirano 1,9 km vodovodnih cijevi, tu spadaju cijevi od špine prema Eržišću, da je javna nabava provedena, odabran je izvođač radova i s njime je potpisan predugovor. Zatim navodi da će se prva faza raditi parcijalno, da će se najprije krenuti od špine na proljeće, te da će se nastojati ne previše kopati kroz centar u ljetnoj sezoni, zato jer ti radovi obuhvaćaju i samu cestu, odnosno desni dio ceste, te će se zatim nastaviti dalje kopati.

Zatim navodi da su za groblje u Nedeščini predviđena sredstva u Proračunu za sanaciju zida, i to za lijevo pročelje groblja, te da i Komunalno poduzeće 1. Maj Labin ima to u planu, i to na način da se uredi pročelje i da se otkloni uzrok zbog kojeg se pročelje uništava.

Mladen Vlačić daje podsjetnik vezano za kamere prema Vrećarima, te postavlja pitanje kako stojimo.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je komunalni redar bio na terenu vezano za lokacije, da će vidjeti sa Elektrom, da još trebaju vidjeti gdje će se postaviti te da su predviđena sredstva u Proračunu.

Dario Kiršić postavlja pitanje kome se obratiti ako je na terenu izgorjela javna rasvjeta.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da se treba obratiti komunalnom redaru ili Jedinostvenom upravnom odjelu.

Predsjednik Nenad Radičanin zaključuje sjednicu u 18,25 sati.

Zapisnik vodila:

Orijana Kos

PREDSJEDNIK  
Općinskog vijeća:  
Nenad Radičanin